



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Доследственная проверка назначена по факту халатности сотрудников психиатрической больницы, откуда сбежали два пациента

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю Юрий Русанов назначил проведение доследственной проверки в отношении сотрудников ГКУЗ «Краевая клиническая психиатрическая больница имени В.Х. Кандинского», расположение которой самовольно покинули двое мужчин, находящихся на принудительном лечении.

В ближайшее время следователи СК опросят руководство и персонал медучреждения, выяснят организацию обеспечения охраны пациентов в больнице и на прилегающей территории. Следователи также выяснят обстоятельства побега мужчин. Следствием будет дана правовая оценка действиям сотрудников медучреждения, а также лиц, осуществлявших охрану.

По результатам проверки следователи примут процессуальное решение.

06 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1406864>